



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

**Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály**

Iktatószám: HE/HGO/00439-2/2023.

Ügyintéző: Huszti Benjamin

Telefonszám: + 36 (36) 795-154

Tárgy: FÜRED-FÖLDGÉP Kft. nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének egységes szerkezetben történő módosítása

H A T Á R O Z A T

- I. A FÜRED-FÖLDGÉP Kft. (székhely: 1154 Budapest, Szerencs utca 172.; KÜJ: 103 486 888) – továbbiakban: Engedélyes - részére, a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) által az Engedélyes 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz. (KTJ: 102 989 044) alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozóan a

HE/HGO/01544-25/2022. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt és hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat jóváhagyást (a továbbiakban: Engedély) módosítom és a módosítással együtt egységes szerkezetbe foglalom, az alábbiak szerint:

Engedélyes által benyújtott kérelem alapján Engedélyes 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz. (KTJ: 102 989 044) alatti telephelyén

nem veszélyes hulladékok hasznosítására

vonatkozóan

hulladékgazdálkodási engedélyt adok

és

egyben a hulladék tároló hely üzemeltetési szabályzatot elfogadom.

II. Ügyfél adatai:

Neve: FÜRED-FÖLDGÉP Kft.
 Székhely: 1154 Budapest, Szerencs utca 172.
 KSH azonosító: 13956066-4311-113-01
 KÜJ szám: 103 486 888
 Telephely: 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz.
 KTJ szám: 102 989 044
 Cégjegyzékszám: 01-09-964153
 Adószám: 13956066-2-42
 Telepengedély száma: HAT/1637-26/2022. (Hatvan Város Jegyzője)

III. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 20. pontjának megfelelően:

Hasznosítás: bármely kezelési művelet - ideértve a válogatást is -, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Előkezelési kódok meghatározása:

Hasznosítási kódok a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet (továbbiakban: 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet) 2. melléklete alapján:

R5 Egyéb szervesetlen anyagok újrafeldolgozása/visszanyerése;
R5a Szervesetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervesetlen építőanyagok újrafeldolgozása

A tevékenység területi hatálya:

Engedélyes 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz. alatti telephelye.

1. A telephelyen hasznosítható hulladéktípusok és –mennyiségek:

Azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése	Hasznosítható hulladékok mennyisége (t/év)
17	Építési-bontási hulladék (beleértve a szennyezett területről kitermelt földet is)	
17 01	Beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	Beton	2.500
17 01 02	Tégla	2.500
17 01 03	Cserép és kerámia	2.500
17 01 07	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	2.500
17 05	Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	

17 05 04	Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	2.500
17 09	Egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	2.500
20	Települési hulladék (háztartási hulladék és a háztartási hulladékhoz hasonló kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék), ideértve az elkülönítetten gyűjtött frakciót is	
20 02	Kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is beleértve)	
20 02 02	Talaj és kövek	2.500

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: **2.500 t/év de maximum 10 t/nap**. Ezt meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete 107. pontja értelmében: „Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep; 10 t/nap kapacitástól” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.

2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a határozat III. 1. pontjában szereplő, nem veszélyes hulladékok hasznosítását végzi a Gyöngyös 0281/1 hrsz-ú telephelyén.

A hulladékokat a telephelyre saját járművel, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által kiadott PE-06/KTF/19268-12/2022. számú, nem veszélyes hulladékok országos gyűjtésére és hasznosítására szóló engedély birtokában, illetve más beszállítók által történik. A hulladékok mérlegelése az ÁTI DEPO Zrt. telephelyén található hídmérlegen, vagy a hulladéktermelő telephelyén történik. A hulladékok szállításának megkezdése előtt, illetve a beszállításkor Engedélyes meggyőződik arról, hogy a hulladék a telephelyen fogadható, a szállítmány megfelel az engedélyben foglalt előírásoknak.

A telephelyen a beszállított inert hulladékok törését, darálását végzik. A művelethez mágneses leválasztóval ellátott darálót használnak. A berendezés a darálást követően a tört anyagot a szállítószalagon való kihordás során vibrációs szitán keresztül osztályozza. A kezelt hulladékokat minőségi ellenőrzésnek vetik alá aszerint, hogy a feldolgozott hulladék alkalmas-e az alapanyagként történő további felhasználásra. A minősítést követően a kezelt inert hulladék hulladékstátusza megszűnik és a továbbiakban termékként értékesítik. A minősítést akkreditációval rendelkező szervezet végzi. A hasznosítás során az alábbi termékek előállítása történik: adalékanyagok, burkoló kövek, vasúti kavicsagyazat, kitöltő anyagok. A hasznosítást követően a termékké minősített anyagot a piaci igényeknek megfelelő kiszállítási ütemben végzik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

3. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság).

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

IV. Előírások:

1. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai

a) hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III. 1. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok hasznosítását, a III. pontban meghatározott helyszínen és a III. 2. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére tárgyév február 28-ig 40.000 Ft éves felügyeleti díjat fizetni.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30 napig** kell eleget tennie.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyre beérkező hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell megállapítani.
- **A technológia során előállított anyagok kizárólag a Ht. 9. § (1) bekezdésében előírt feltételek együttes teljesülése esetén, minősítést követően értékesíthető termékként. Minősítés hiányában a kezelt anyagokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni.**
- Engedélyes a kezelt és kezeletlen, nem hasznosított hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nappal végezhető.
- Engedélyes telephelyén a tároló hely üzemeltetése során a Hulladékgazdálkodási Hatóság által jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.

- Engedélyes köteles az átvett hulladékok kezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Az átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb 1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság véglegessé vált döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságai miatt a környezet veszélyeztetése, károsítása nélkül 1 évig nem tárolható az adott hulladék, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az időtartamot, hogy a környezet veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. Fentieket követően a hulladék engedéllyel rendelkezőnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható összes hulladékmennyiség nem haladhatja meg **a 300 tonnát.**
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolótérek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet] előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet] 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A nem veszélyes hulladék hasznosítása során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles a nem veszélyes hulladék tároló- és kezelőtéren esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat a kijelölt veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyre szállítani, és biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot engedéllyel rendelkezőnek át nem adja.
- Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő- és tárolótéren még ideiglenesen sem tárolható.
- A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott

alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemanyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30 napig** kell eleget tennie.
- Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – a hasznosítás, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (hasznosítás) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
- Engedélyes, mint **pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja**, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati

összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

b) környezet- és természetvédelmi hatáskörben

- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány szállítása, valamint a telephelyen a tárolási, mozgatási, előkezelési tevékenység ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I.14.) VM rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I.14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló porterhelést.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és az előkezelési technológia teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérben mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet] 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülré esik és a telekingatlat a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani

közeg és a talaj szennyezésének lehetőségét.

- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A munkagépek tisztítása, mosatása, karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb javítási munkálatok kármentő tálcá felett végezhető úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.
- A földtani közegre veszélyt jelentő anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben lehetséges.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- **A telephelyen a közlekedési utakat, a hulladéktároló helyeket, valamint a hulladékok kezelésére szolgáló térrészt egységes, egybefüggő és szilárd burkolattal kell ellátni. Hulladékot tárolni, kezelni burkolatlan vagy zúzalék burkolatú térszínen tilos! A közlekedési utak, a hulladéktároló helyek, valamint a hulladékok kezelésére szolgáló térrész burkolatának kialakításáig a tevékenység nem kezdhető meg.**
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közegre és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.

2. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben

2.1. A hulladékok hasznosítása, a tevékenységből eredő anyag, hulladék a talaj, a felszíni vagy felszín alatti víz, a vízbázisok és a levegő szennyezése útján nem okozhat az emberi egészséget veszélyeztető, károsító hatást. Törekedni kell a környezet-egészségügyi kockázatok megelőzésére, elkerülésére.

2.2. Veszélyes anyag, veszélyes keverék alkalmazása esetén e tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel foglalkozás körében folytatott tevékenységhez rendelkezni szükséges:

- annak bejelentését igazoló dokumentummal a telephely szerint illetékes, népegészségügyi feladatkörében eljáró Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatalhoz (ügyintéző szervezeti egysége: Népegészségügyi Osztály),

- a foglalkozásszerű felhasználásra szolgáló veszélyes anyagok, keverékek biztonsági adatlapjával.

A bejelentett adatok változásakor, a tevékenység megszűnésekor ismét bejelentést kell tenni.

2.3. A hulladékok hasznosítását végzők részére kéztisztítási, szükséges esetben kézfertőtlenítési lehetőség biztosítandó. E használatra ivóvíz minőségű víz megfelelő.

2.4. A működéssel összefüggésben a telephelyen képződő települési hulladék elkülönített gyűjtéséről és átadásáról, elszállításáról, továbbá a keletkező kommunális szennyvíz közcsontra-hálózatra vezetéséről, annak hiányában zárt, szivárgásmentes gyűjtéséről, valamint igény szerinti, rendszeres elszállítatásáról gondoskodni kell. A települési vegyes hulladék zárható gyűjtőedényben gyűjtendő. A kiszóródó hulladékot el kell takarítani. Amennyiben veszélyes hulladék képződik, azt az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását megakadályozva, elkülönítve szükséges gyűjteni.

2.5. A telephelyen biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. Felirat vagy jelzés alkalmazásával jelölendők a dohányzásra kijelölt helyek és a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek, továbbá a nemdohányzó munkahelyé minősítés esete. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni.

2.6. A telephelyen gondoskodni szükséges a fertőző betegségeket terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és más ízeltlábúak, valamint rágcsálók megtelepedésének, elszaporodásának megakadályozásáról, távoltartásukról, a rendszeres irtásról.

3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35500/4248/2022.ált. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

- A tervezett tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne..
- A tárolás és előkezelés során használt eszközök és tárolóterek (utak, térburkolatok) állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Gondoskodni kell a területre hulló csapadékvizek rendezett, ártalommentes elvezetéséről.
- Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve a környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszín alatti víz, földtani közeg) érinti – a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

V. Az eljárási költséget engedélyes viseli

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 510.000 Ft;- összeget - megfizette.

VI. A hulladékgazdálkodási engedély 2027. 05. 25-ig érvényes.

VII.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- **az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja**, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja.

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VIII. A döntés a közléssel válik véglegessé. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

INDOKOLÁS

Engedélyes 2022. év április 28. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál előterjesztett beadványában a 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz. alatti telephelyén, nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezését kérte.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2022. május 3-án, HE/HGO/01544-2/2022. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége volt.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Szakértői engedélyt,
- Telepengedélyt,
- Mérleghasználati megállapodást,
- Üzemorvosi szerződést,
- Környezetvédelmi felelősségbiztosítást,
- Környezetvédelmi megbízott végzettségének igazolása,
- Havária tervet,
- Hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot,
- Mérleghasználati megállapodást,
- Pénzügyi eszközök igazolását,
- Igazolást köztartozásmentes adózói adatbázisban szereplésről.

Engedélyes 2023. február 5-én benyújtott kérelmében kérte az Engedély módosítását a székhely, valamint az adószám változása miatt.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pontja szerinti tevékenység a 15. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7. § (2) bekezdés és 2. melléklet 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékok hasznosítás engedélyezése iránti eljárásában vizsgálendő a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2022. év május hó 3. napján kelt, HE/HGO/01544-3/2022. számú iratban megkértem a Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2022. május 9. napján kelt, HE/NEF/0917-2/2022. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/HGO/01544-3/2022. számú irat értelmében a FÜRED-FÖLDGÉP Kft. (a továbbiakban: Kft.) a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályán nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély megadását kezdeményezte, az eljárásban a Népegészségügyi Főosztályhoz a fenti számon szakkérdés vizsgálata, közegészségügyi szempontú szakmai vélemény elkészítése ügyében érkezett megkeresés. Az irat melléklete a Tóth Roland okl. környezetmérnök (szakértői nyilvántartási száma: SZKV-hu/07-1063, SZKV-vf/07-1063) – meghatalmazott: ENVIPROG GROUP Kft. (8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 3/a.) által elkészített és benyújtott, 2022. április 19-én kelt „Hulladékgazdálkodási engedélykérelem” dokumentáció, mely tartalmazza az alábbiakat:

- A Gyöngyös, 0281/1. hrsz.-ú ingatlanon a Kft. épületek és egyéb szerkezetek bontásából származó, nem veszélyes hulladékok telephelyi hasznosítását tervezi, a következők szerint: a saját vagy más vállalkozók tevékenységéből eredő, beton, téglá, cserép, kerámia, föld és kövek, valamint építési-bontási kevert hulladékok beszállítása, fogadása; hasznosítása (kezelése - törése, darálása, osztályozása és minősítése); majd a keletkező termék, építési alapanyag eladása, kiszállítása.
- A telephely külterületen, a városközponttól délre, közel 3 km távolságban helyezkedik el, a 3. számú főút mellett. A legközelebbi lakóépület mintegy 1,0 km távolságban található.
- A szállítás előtt vagy beszállításkor meggyőződnek arról, hogy a hulladék a telephelyen fogadható.
- Az alkalmazásra kerülő daráló berendezés mágneses leválasztóval ellátott, a tört anyagot a szállítószalagon való kihordás során vibrációs szítán keresztül osztályozza.
- A „4.3. Közegészségügyi feltételek” pont leírja: „A hulladékok kezelése a szükséges munkavédelmi-, munkaegészségügyi-, illetve közegészségügyi feltételek betartása mellett történik. A dolgozók szociális igényei a telephelyen található épületben elégíthetők ki [...]”.
- A dokumentáció 6. pontja szerint a telephelyre irányulóan naponta egy tehergépjármű forgalmával számolnak; ott a törőberendezés eseti jelleggel tartózkodik. Megállapításra került, hogy a tevékenység levegőre és vizekre gyakorolt hatása, valamint zajhatása elviselhető, talajra való hatása semleges. Levegő szempontjából a törőberendezés számítással meghatározott hatásterülete: a gép köré húzott 111 méter sugarú kör. Víz biztosítása a telephelyre szállított tartályból történik. A munkaterületen mobil illemhely rendszeresített. A technológia üzemeltetéséből szennyvíz nem keletkezik. A telepen belüli úthálózatot és a munkaterületet zúzott kővel borítják. „A telephelyen keletkező kommunális hulladékok szállításáról a közszolgáltató gondoskodik.[...]” (6.4. pont). A dokumentáció értelmében a telephely zajforrása a törőberendezés - a hatásterületen belül nincs védendő épület, vagy védett terület.

A dokumentáció részét képezi Hatvan Város Jegyzője, Hatvani Polgármesteri Hivatal 2022. április 6-án kelt, HAT/1637-26/2022. számú, a telephely kereskedelmi, szolgáltató területként szabályozott részterületeire telepengedélyt adó határozatának dokumentuma, valamint a Havária terv.

Fentiek alapján – álláspontom szerint – a megkeresésben megjelölt, 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. mellékletének 2. pontjában foglalt „Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően” a Kft. tervezett nem veszélyes hulladékok telephelyi hasznosítása tekintetében kizáró ok az előzőekben részletezett 2.1-2.6. pont figyelembevételével mellett nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 45. § (1) bekezdésében és 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés b), d), f) és h) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet

1. § (2) bekezdésében, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § (3) és 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontjában, 4/A. §-ában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól rendelkező 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglaltakat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályán előterjesztett kérelemre indult hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás keretében, a megkeresésben szerepeltetett 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. mellékletének 2. pontjában meghatározott szakkérdések vizsgálata tekintetében tettem meg.”

Az eljárás során a HE/NEF/0192-2/2022. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57. és 58. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. pontja alapján végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (3300 Eger, Szövetkezet u. 4.) HE/HGO/01544-5/2022. számon megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából a Füred-Földgép Kft. (1042 Budapest, Virág u. 39. fsz. 1.; KÜJ 103486888; telephely: 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz.; KTJ 102989044) részére, nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörben és vízgazdálkodási hatáskörben eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve

határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek szerint:

A FÜRED-FÖLDGÉP Kft. (továbbiakban: Kft.) épületek és egyéb szerkezetek bontásával foglalkozik. A Kft. a 3200 Gyöngyös, 0281/1 hrsz-ú ingatlanon a bontásból származó nem veszélyes (inert) hulladékok telephelyi hasznosítását tervezi.

A telephelyen tervezett tevékenység a következő lépésekből áll:

1. Hulladékok beszállítása a telephelyre: A Kft. vagy más vállalkozók bontási tevékenységéből származó építési-bontási hulladékainak beszállítása a telephelyre.
2. Hulladék hasznosítása: A nem veszélyes inert hulladékok törése, osztályozása és minősítése.
3. Termék értékesítése: a hasznosítási tevékenység során keletkező építési alapanyag eladása, kiszállítása.

A Kft. által a tárgyi telephelyre beszállított és gyűjtött nem veszélyes inert hulladékok hasznosításának tervezett mennyisége évente maximálisan 2.500 tonna (a hasznosítási kapacitás 10 t/nap alatti).

A tevékenységhez szükséges vízigényt a telephelyre szállított tartályból biztosítják.

A munkavállalók tevékenysége során keletkező kommunális szennyvizeket a munkaterületen rendszeresített Toi-Toi wc-kben gyűjtik.

A technológia üzemeltetése során technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A tevékenységet megfelelően karbantartott munkagéppel végzik. A telephelyen belüli úthálózatot és a munkaterületet zúzott kővel borítják.

A telephelyen inert hulladékok hasznosítását tervezik, a kezelési technológia a felszíni és felszín alatti vizekre veszélyt nem jelent.

A Kft. rendelkezik az esetlegesen bekövetkező káresemények elhárítására vonatkozó havária tervvel.

Hatóságunk nyilvántartása szerint az érintett terület parti sávot, nagyvízi medret nem érint. A terület a VITUKI 1:100 000 méretarányú szennyeződés érzékenységi térképe alapján a felszín alatti vizek szempontjából 1., azaz fokozottan érzékeny besorolású, a tevékenységgel érintett telephely területe Gyöngyös Városi Vízmű lehatárolt hidrogeológiai B védőterületén helyezkedik el.

Fentiek alapján a vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 195. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban a gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2022. év május hó 3. napján kelt, HE/HGO/01544-4/2022. számú végzésben megkerestem.

Gyöngyös Város Jegyzője 2022. év május hó 6. napján kelt végzésében a szakhatósági eljárást megszüntette, indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a Füred-Földgép Kft. kérelmére indult hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) szakhatósági állásfoglalásom megadását kérte.

Illetékes szakhatóságként tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezési ügyet megvizsgálva megállapítottam, hogy az ügyben kizárási ok nem áll fenn.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. mellékletének „19. Egyéb ügyek” táblázat 59. pontja szerint a nem veszélyes hulladék kereskedelme, közvetítése, szállítása, gyűjtése, előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezési eljárásban elsőfokon eljáró szakhatóság a települési önkormányzat jegyzője.

A települési önkormányzat jegyzőjének szakhatóságként való közreműködésének feltétele az, ha a kérelem szerinti hulladékgazdálkodási tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet érint.

A Gyöngyös Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gyöngyös város településképe védelméről szóló 16/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete 4. §-a értelmében a Gyöngyös, 0281/1 hrsz. alatti ingatlan nem helyi jelentőségű védett természeti területen helyezkedik el.

A Füred-Földgép Kft. kérelme szerinti hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, ezért a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban megkeresett szakhatóságként hatásköröm hiányát állapítottam meg.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 17. §-a értelmében ha a hatóság hatáskörének hiányát észleli, az ügyet az illetékességgel rendelkező hatóság részére átteszi, ennek hiányában a kérelmet visszautasítja vagy az eljárást megszünteti, ezért fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.”

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy Engedélyes az előírásaim mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek.

Engedélyes épületek és egyéb szerkezetek bontásával foglalkozik. Gyöngyösi telephelyén bontásból származó inert hulladékok gyűjtését, előkezelését és telephelyi hasznosítását tervezi évi 2500 tonna mennyiségben. A telephelyen alkalmazandó gépi berendezések egy törő-osztályozó gép és egy rakodógép, a tervezett hulladékhasznosítási kapacitás 10 t/nap. A telephely a település külterületén található, a legközelebbi lakóépület távolsága kb. 1 km.

A beszállított inert hulladékok törését és darálását egy mágneses leválasztóval ellátott darálóval darálják, majd vibrációs szitán keresztül osztályozzák. A hulladékok rakodása és törőbe adagolása homlokrakodóval történik. A kezelt hulladékokat minősítik, majd értékesítik.

A telephelyen légszennyező pontforrás a technológiához nem kapcsolódik, diffúz légszennyezőként a törőgép jelenik meg, mely csak eseti jelleggel tartózkodik a telephelyen. A telephelyre naponta egy teherautó forgalma irányul, mely minimális terhelést okoz a környező utak forgalmához képest. Elsősorban a beszállítást végző teherautók kipufogó gázainak és a törő-osztályozó gép por-és kipufogógáz légszennyező hatásával kell számolni, mely minimális terhelést okoz.

Engedélyes a törőgép és a vibrációs szita PM₁₀ kibocsátásának becslésére transzmissziós számításokat végzett. A tervezett tevékenység levegőtisztaság-védelmi szempontú hatásterülete a szálló por (PM₁₀) esetén 65 méter, a NO_x légszennyező komponens esetén – a törőberendezés hatásterülete - 111 méter. A hatásterületen nem található védendő létesítmény.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat, a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet 4. §, a 22. § (2) bekezdés b) pontja, a 26. § (1)-(2) bekezdések, a 27. § (2) bekezdése, 36. § (1) bekezdése alapján, és a 4/2011. (I.14.) VM rendelet 1. sz. melléklet 1.1.3.1 pontja alapján adtam meg.

A vizsgált ingatlan Gksz - kereskedelmi, szolgáltató területen helyezkedik el, a dokumentáció alapján védendő létesítmények, területek 1000 méteres távolságon belül nincsenek.

A telephely nyitva tartása hétfőtől csütörtökig 8-16 óra között, péntekenként 8-12 óra között alakul.

A telephely zajforrása a hulladéktörő berendezés. A zajforrások üzemideje nem több 1 óránál.

A benyújtott dokumentáció alapján a zajterhelési határérték teljesül, zajcsökkentő intézkedés nem szükséges, a hatásterület védendő nem érint.

Fentiek alapján zajvédelmi szempontból kizáró ok nem merült fel, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zajvédelmi szempontú akadálya nincs.

A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés a) pontja alapján a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén.

Zajvédelmi szempontú véleményemet és előírásaimat a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pont, a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés, 4. § (3) bekezdés a) pontja, 5. § (6) bekezdés, 6. §, 9. § (1) bekezdés, 10. § (3) bekezdés, 11. § (1) bekezdés, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1) (2) bekezdés, 5. §, 1. melléklet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján adtam meg.

A telephely által érintett, Lőrinci 071 hrsz.-ú ingatlan nem képezi részét országos jelentőségű védett A Gyöngyös 0281/1 hrsz.-ú ingatlan nem képezi részét védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlangot, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A telepengedélyezési eljárás során kiadott HE/HGO/01247-5/2022. számú szakhatósági állásfoglalásban földtani közeg védelme szempontjából előírásra került az egységes szilárd burkolat kialakítása.

Az engedélyezésre benyújtott dokumentációban leírtak alapján megállapítottam, hogy a telephely tervezett kialakítása továbbra sem felel meg az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet) 18. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek, ezért arra vonatkozóan előírást tettem.

A megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – várhatóan alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet) 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítás) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések részben rendelkezésre állnak, részben beszerzés és kialakítás alatt vannak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok hasznosíthatók, melyek jelen határozat III. 1. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A nevezett hulladék tárolása más anyagoktól elkülönítve, környezet szennyezését kizáró módon történhet a telephelyen. Anyagmozgató gépekkel, szállítóeszközökkel jól megközelíthető.

A hasznosítási műveleten át nem esett nem veszélyes hulladék tárolási ideje nem haladja meg az 1 évet, felhasználásuk folyamatos.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakkéggel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az üzemeltetési szabályzatot a 246/2014. (IX.29.) Korm. rendeletben foglaltak alapján hagytam jóvá.

Az eljárási költséget a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III.31.) FM rendelet) 2. § bekezdése és az 1. melléklet 20.3. pontja alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a állapítja meg.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt: Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint

Ignác Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából:

dr. Ambrusné dr. Csiger Tünde
kormánytisztviselő

Kapják:
Ügyintézői utasítás szerint